




Устный счёт
7 - 6 = 1

4 - 1 = 3

4 - 3 = 1

3 - 1 = 2

7 - 2 = 5 

2 + 2 = 4

2 + 4 = 6

1 + 4 = 5

1 + 2 = 3

3 + 4 = 7 

3 + 3 = 6

4 + 2 = 6

1 + 3 = 4

3 - 2 = 1

4 - 2 = 2 

?

?

?

?
?

?

?
?

?
?

?
?

?

?

?



Тема урока: 

Выражение



Выражение - это запись некоторого действия с 
помощью математических знаков (цифры, знаки 
арифметических действий).
Равенство — это когда одно подобно по количеству 
другому и между ними можно поставить знак «=».



Назови сначала выражения, а потом 
равенства.

2 + 2 = 4

2 + 4

1 + 4 = 5

1 + 2
3 + 4 = 7 

7 - 6 

4 - 1 = 34 - 3 

7 - 2 



4 + 3 2 + 5

7 - 2 7 - 4 7 - 3





В поле бабочки летали 
Лепестки цветков считали,
1,2,3,4,5 и еще 2
Сколько же было лепестков?

Скажи бабочкам подумав.

Составь выражение

5 + 2



Составь выражение

3 + 2

Тихо зайчики сидели,
Дружно ягодки ели.
3 съели, осталось 2
Поглядеть бы нам,
Сколько ягод было там?



Составь выражение

6 - 1

Шесть веселых медвежат 
За малиной в лес спешат. 
Но один малыш устал,
От товарищей отстал.
А теперь ответ найди,
Сколько мишек впереди?



Составь выражение

3 + 2

Сколько маленьких утят
Плавать и нырять хотят?
Три уплыли далеко,
Два нырнули глубоко.
Сколько их всего в пруду?
Сосчитать я не могу.



  

7 7-6

Составь выражение



  Выполни пальчиковую гимнастику
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Отступи на 4 клеточки вниз от последней 
работы

Работа в тетради


